www.chambrelan.com/D444

Visuel non contractuel

D444V

Aluminium anodisé Extension Totale
Anodised aluminium Total extension

Aluminium farblos eloxiert [Vollausztige

Eloxovany hlinik Plny vysuv
Aluminium anodizado Extension Total
Alluminio anodizzato Estensione Totale

Geanodiseerd aluminium Geheel uittrekbaar

AHoaupoBaHue 6ecusetHoe [[lONHOE BbIABWKEHUE

Anodowane bezbarwnie Wysuw petny

info@chambrelan.com www.chambrelan.com

CHAMBREIAN

) L
2SS

Francais
English
Deutsch
Cesky
Espanol
Italiano
Nederlands
Pycckun

Polski

www.chambrelan.com ?

10




de modifier ses produits sans

ment ni préavis. Données non

A B C D E G H | J
Bz z222AV 7222222 A7 777 7777222 At Z 2 Y 7 7 2 222222z zzzzzzZcNNzzzzzzzZzd zzZa = “‘. 1 1
1 1
& 2 ¢4,2/
B B -
75 | [T 7.5
A (7.5)
D
2
— PROFIL : 22 c
2 ] = 50 50 F 50 (50) —
| 1 < &
T ) eI LA, L4 3
18 4 22 44.5 >
I —
- (16)
7 M4x0,7
L+5 N
1 A |4
-@I e~
(3) N + ® & >+ =
= -
(0.5) : |
12.5
— MATIERE 13 (23.5)
5
1 — Curseur ¢ Aluminium L
2 — Intermédiaire : Aluminium
3 — Extérieur : Aluminium
— 4 — Tringles & billes : Plastique -
- Bi : Inox
2 _ glllte/S o4 . Plasti Production suivant les tolérances générales
utee : rlastique de fabrication (www.chambrelan.com/1016)
D444V |ALUMINIUM CHAMBREILAN 6
— TRAITEMENT : Anodisation incolore — Unité en mm 'E‘@'| 20.11.2019 ‘) -
. x . . . -
— POIDS - 0.9 kg/m Charge uniformément répartie pour une paire de glissieres. 0 200125013001350 12001450 1500 1550 [600 1650 1700 1750 1800
— OPTIONS : A 185|235 (285]335|385 |435 (485
o ) [] — Charge A CHANT B 267.5[292.5[317.5[342.5[367.5[392.5
Longueur des glissiéres, développement, traitements, C 7001150
® et entraxes de pergages sur demande. — Résultats donnés suivant notre protocole d’essais de charge E 150
(voir sur www.chambrelan.com) F 150|200 250|300 |350 400|450 |500(550 600 7
&NE JAMAIS DEMONTER LA GLISSIERE ! D 213(263(313(363(413|463|513|563|613|663]|713]|763|813
Charge* (Kg)|| 26 | 30 | 33| 36| 38 |39 40|40 |39 |38 |36|33]|30
Aucune modification ne doit étre apportée & la glissiére ! - |I:| Flache (mm)|| 3 | 3 | 4 | 4 |5 |5 |6 |7 |7 |89 ]10]n
Dans un souci d' de sa la société se réserve le droit D V G | H | | | J




/N

zzzzzZAlYZzzzzzz ANz Z7zZz72222 22 &=ttt J 7 2 22222z zz22222zizizzzd¥fzzia

S SIS SIS =
& (p4.2) CSK.90' 28.5 9 ¢4,2/
— B B
75 | [ ' 7.5
A (7.5)
D
— PROFILE : 22 c
3 1 £
] 2 ] = 50 50 F 50 (50)
| 1 < 6
T\ LLLLLN L0 LLLL L4l LA SLLLLLLLLLLLLLLLLILN 7
18 | 22 44.5 :
o I
: / (16)
> M4x0,7
L+5 N
<t l = :
] —O—
©) NEEA & & +  + I8
+ -
_ (0.5) :
12.5
— MATERIAL 13 (23.5)
1 — Inner beam : Aluminium L
2 Intermediate beam : Aluminium
K) Outer beam : Aluminium
— 4 Ball retainer : Plastic
5 Bearing ¢4 : Stainless steel - - -
6 End sto - Plastic Production according our general manufacturing
P ’ tolerances (www.chambrelan.com/1016)
D444V | ALUMINIUM MB
° SURFACE FINISH Anodised Di i i — @ CHA RELAN‘)
- : Anodise — Dimensions in mm
— WEIGHT - 0.9 K /m * Loads indicated for a pair of slides | 20.11.2019
e g L 200 (250|300 |350 (400|450 |500 |550 |600 |650|700|750 |800
—| — OPTIONS : [] — Load in a major axis A 185[235]285[335]385 [435 485
. . N . B 267.5|292.5/317.5|342.5/367.5[{392.5
Different slide Iengths, extension, 'Surche‘ finish, — Results given according to our load testing protocol c 100150
® and holes centres to customer’'s requirement. ( hambrel ) E 150
www.chambrelan.com
7 F 150200 |250 |300 [350 [400 |450 (500550 |600
&DO NOT DISMOUNT THE SLIDE ! D 213|263|313|363|413|463|513(563|613|663(713|763|813
. R |I:| Load* (Kg) 26 |1 30| 33|36|38|39(40 (40 (39 (38|36 | 33|30
Do not modify the slides ! Deflexion (nm)| 3 | 3 [ 4[4 |5 [5[|6 |7 |7 [8]9]10]1

In a constant effort of improvement, the compagny reserves the right
to modify its products without notice. No contratual information.

o
\/ G | H | | | J




BzzzzZAV 72722222 ANZZ 722222222

e el izl ziizizzizd¥zzia

7.5

A
— PROFIL : 22 c
3 1 £
2 ] = 50 F 50
| 1 <
T\ LLLLLN L0 LLLL L4l LA SLLLLLLLLLLLLLLLLILN 7
18 | 22 44.5 :
L I I
L+5 N
<+ l
@ -
(3 @] @ & -
b
(0.5)
12.5
— Material 13
1 — Kleine innenschiene : Aluminium L
2 — Mittelschiene : Aluminium
3 — Augenschiene : Aluminium
— 4 — Kugelleisten : Plastik
5 — Kugeln ¢4 : Edelstahl .
_ - Plastik Herstellung nach unseren allgemeinen
6 Anschlag . Herstellungstoleranzen (siehe www.chambrelan.com/1016)
passy CHAMBRELAN
— Oberfldchenbehandlung : Farblos eloxiert — Mage in mm 6‘@'| ‘)
— Gewicht : 0.9 Kg/m * Belastungsangaben gelten pro Paar L 200125013001350 600 800
— mogliche Sonderanfertigungen : R . A 185(235|285|335
. . |I:| — Tragfdhigkeit radial B 292.5 3925
Sonderldngen, Oberfldchenbehandlungen, C 7001150
¢ Bohrungen und Lochabstdnde. — Resultate nach unserem Ublichen Testverfahren o 150
(siehe unter www.chambrelan.com) F 150 200 600
DIE SCHIENEN NICHT DEMONTIEREN ! D 2131263313363 613 813
DIE TELESKOPSCHIENE DARF NICHT VERANDERT Belastung*(Kg)[| 26 | 30 [ 33 | 36 39 30
WERDEN! - Durchbiegung || 3 | 3 | 4 | 4 7 11
Um die stlindige g unserer u behalten wir uns ohne V | H
A vor. Keine




A B C £ F G H J
Z 211 Zli7 i = i Al 211 - —— —
/ N*Z) F.90" ¢8.5 2 942
B B
75 | [T (7.5)
A — !
~ REZ : $T£ .
3 ? £
) = 50 50 F 50 (50)
R a
_1 ‘
B —— %( 2l 21\% = Se =7 212 217 m%
18 %7%*—7"7 20 445 | | |
N ' (16)
M4x0,7
L+5 !
@
(3) N ® & %
(0.5) =
12.5
— MATERIAL 13 (25.5)
1 — VnitfnT lista : Hlintk L
2 — Mensi stredni lista : HlinTk
3 — Vngjsi lista : Hlintk ~ Rozméry v mm
— 4 - KU‘TCKOVO pouzdra - Plast * Nosnost rovnomeérn€ rozloZzena na par list
5 — Kulicka 24 : Nerezovd ocel Vorob o R P —
_ . R yroba v souladu se vseobecnymi vyrobnimi
6 Zarazka : Plost [D — ZatiZzeni nakolmo tolerancemi (www.chambrelan.com/1016)
D444v HLINIK
POVRCHOVA OPRAVA Besb ¢ el — Hodnoty odpovidaji vysledkdm interniho zkuSebniho protokolu o zatiZeni CHAmRELAN‘)
n ezbarvy elox (viz. www.chambrelan.com) 45]—@‘ 20.11.2019
— HMOTNOST 0.9 Kg/m L 200(250]300 350|400 (450|500 |550|600|650|700|750|800
—| — MOZNOSTI A 185|2351285|335|385|435 485
. B 267.5(292.5517.5|342.5/367.5392.5
Délku, vysuv a povrchovou Upravu list, c 1001150
@ a rozte¢e otvorl pro Srouby lze upravit dle poZadavkd zdkaznika. £ 150
F 1501200 |250 300|350 (400|450 500|550 |600
AL@T\( NIKDY NEROZEBIREJTE! D 2131263|313|363(413 (463|513 |563|613|663|713]763|813
Nosnost*(Kg) || 26 | 30 | 33 | 36 | 38 | 39 | 40 | 40 | 39 | 38 | 36 | 33 | 30
Lista nesmT byt 2adnym zplUsobem upravovdnal - [D PROMYB(mm)| 3 | 3] 4 a5 |56 7789101
pcciioce bes prednero uperormini Gdoe e nosbvarnd, | T G | H | | J




de modificar sus productas sin advertencia ni preaviso. Datos na contractuales.

A C F G H J
I
|
Z a7 il i = — - ————
/ NM.Z) F.90" ¢8.5 2 042
B B
75 | [T (7.5)
A [
— PERFIL .22 .
3 ? £
9 = 50 50 F 50 (50)
, %J 6
1
:4—»; r —F vl 211 7 w‘:* = =7 a7 % Air“}%
18 %7**77*"* 22 445 =t : 1 i
N ! (16)
M4x0,7
L+5 !
®
(3) T ® & > -
(0.5) —
12.5
— MATERIAL 13 (23.5)
1 — Cursor Aluminio L
2 — Intermedio pequefio Aluminio
3 — Exterior Aluminio
— 4 — Hileras de bolas Plastico
5 — Bolas ¢4 Acero inoxidable — .
Plasti Produccion de acuerdo con las tolerancias
6 — Tope astico generales de fabricacion (www.chambrelan.com/1016)
D444V ‘ ALUMINIO CHA]WBRELAN
— TRATAMIENTO : Anodizado incolora _ Unidad en mm %@‘ 2011 2019 ‘)
- pESO 09 Kg/m * Corgo uniformemente reporﬁdo para un par de gu/\OS L 2001250 (3001350400 450|500 (550|600 |650|700|750 (800
— OPCIONES A 1851235285 (335|385 (435|485
) ) [U — Carga de canto B 267.5[292.5[317.5|342.5/367.5[392.5
Longitud de guias, desarrollo, tratamientos, C 7001150
g y entre—centros de taladros bajo demanda — Resultados obtenidos segln nuestro protocolo de pruebas de carga [g 150
( mirar en www.chambrelan.com ) F 150|200 [250 |300 | 350|400 |450 |500 [550 |600
AH\/O DESMONTAR NUNCA LA GUIAI D 2131263313363 (413|463(|513|563|613663(713|763(813
o B [U Carga* (Kg) |[ 26 [ 30 [ 33|36 [ 38 [ 394040303836 ]33] 30
No modificar las guias - Flecha (mm)| 3 | 3| 445|567 ][7]8]9/|10]11
En su empefio de mejora constante de su fabricacién la empreso se reserva el derecha — i G I H I | I J




Z a7 il i = i ZAlY 211 - ————
/ \@4.2) F.90" ¢8.5 2 942
— B B
75 | [T (7.5)
A
D
— PROFILO : 27 .
3 $ E
9 = 50 50 F 50 (50)
; %} 6
1
T—\], —F Zl? ¢11% e =7 Y. % Air“}%
18 %77*77*"* 22 445 = i \ e
] * (16)
M4x0,7
L+5 !
®
(3) N ® o S
(0.5) —
12.5
— MATIERIA 13 (23.5)
1 — Cursore : Alluminio L
2 — Piccolo intermedio : Alluminio
3 — Esterno : Alluminio
— 4 — Aste a sfere . Plastica
5 — Sfere ¢4 : Accicio inox : . .
6 — A t - Plgsticq Produzione avviene secondo le tolleranze generali
rresto ’ di fabbricazione (www.chambrelan.com/1016)
D444v ‘ ALLUMINIO CHA]WBRELAN
— TRATTAMENTO : Anodizzazione incolore ‘)
Unita in - mm g—@‘ 20.11.2019
- PESO : 0.9 Kg/m * Carico uniformemente ripartito per una coppia di guide L 200|250 |300 350|400 |450 | 500 |550 [600 | 650 | 700 | 750|800
— — OPZIONI A 185|2351285|335|385|435 485
i ) } [D Carico IN COSTA B 267.5|292.5|317.5(342.5367.5/392.5
Lumghezz‘o‘ delle gquide, sviluppo, t.rot.tomemt\ C 1001150
9 e posizione delle forature su richiesta. Risultati determinati secondo il nostro protocollo prove di carico [F 150
(vedi sul sito www.chambrelan.com) F 150|200 |250 | 300 | 350|400 |450 | 500|550 |600
ANON SMONTARE MAI LA GUIDA ! D 2131263|313|363(413 (463|513 |563|613|663|713]763|813
Carico* (Kg) || 26 | 30 | 33 | 36 | 38 | 39 | 40 | 40 | 39 | 38 | 36 | 33 | 30
Nessuna modificazione deve essere effettuata sulla guida - [D Flessione (mm)| 3 | 3 | 4 | 4 | 5 | 5|6 | 7| 7|89 /|10]11

Per permettere un miglioromenta costante della fabbricozione, la sacietd si riserva il ‘ D G ‘ H ‘
diritto di modificare i prodotti senza awertimenta né preawiso. Dati non contrattuali.




—
]
Z a7 ZillZ i = i AL 2112 = — “@@@ — e
/ \@4.2) F.90" 88.5 2 94,2
_ B ‘ B
75 | [ (7.5)
A
D
— PROFIEL : $T£ c
3 i E
) _ 50 50 F 50 (50)
) 6
_1 3, ‘ N

—F 22 44.5 i | ass

74-»; —F AL, 211% e =7 Y % /HVF“ “&‘%
8 # _

N ! (16)
M4x0,7
L+5 !
®
(3) T ¥ + ® & +  +
(0.5) =
12.5
— MATERIAAL 13 (23.5)
1 — Binnenprofiel : Aluminium L
2 — Buitenprofiel : Aluminium
5 — Buitenprofiel : Aluminium
4 — Kogelstrips . Plastic
5 — Kogels ¢4 : Roestvrij staal
6 — Findsto . Plastic Geproduceerd volgens onze algemene
P : fabricagetoleranties (www.chambrelan.com/1016)
D444v ‘ ALUMINIUM
: . CHAMBREIAN
— Oppervlaktebehandeling : Geanodiseerd — Meeteenheid in mm = @ ‘ 20.11.2019 ‘)
— GEWICHT - 0.9 Kg/m * Belasting gelijkmatig verdeeld over een paar geleiders -
L 200(250]300 350|400 (450|500 |550|600|650|700|750|800
— OPTIES . A 185[235(285 335|385 (435|485
[D — Draagvermogen rechstandig
. . B 267.5(292.5517.5|342.5/367.5392.5
Lengte, uittreklengte, opperviaktebehandeling,
. . ) C 100|150
diameter en tussenafstand bevestigingsgaten — Resultaten gegeven volgens ons protocol load testing - 50
van de geleiders op aanvraag. (zien www.chambrelan.com)
F 1501200 |250 300|350 (400|450 500|550 |600
GELEIDER NOOIT UIT DE GELEIDERS HALEN! D 2131263|313|363(413 (463|513 |563|613|663|713]763|813
Draagrermogent (Kg) || 26 | 30 | 33 | 36 | 38 | 39 | 40 | 40 | 39 | 38 | 36 | 33 | 30
Het is niet toegestaan verandering aan de geleiders aan te brengen! - [D Doorbuigng (mm)|| 3 | 3 | 4 | 4 | 5[5 [6 |7 78 |9 101
In het constante streven naar verbeteringen in het fobricageproces behoudt de firma zich I D I e I I H I | I J

het recht voor zijn producten aan te passen zonder voorafgaande kennisgeving. Gegevens zijn niet bindend.




‘ ‘ ‘ ‘ ‘
Z Z1/ Zill# Z 1 = Z\if 211 - —— — —

o~

/ \®4.2)/¢8.5><90” 2 4,2

_ B | B
75 | [T (7.5)
A JER—
[OnvHa xoaza p
- MOMEPEYHbIV PA3PE3 2.2 c
3 $ £
) — 50 50 F 50 (50)
[ R % 6
1
= 4-»; r = AT 211% 7 w‘:* = == v % /HVF“ }%

18— -F 22 44.5 = ' ‘ et
M
(16)
@ M4x0,7
L+5

@
&
(3) N AE: ® & + ¢
(0.5) —
12.5
- MATEPVIAI 13 (23.5)
1 - BHYTpeHHMIn pesbe : AOMUHUI Anvba penbca |
2 - CpeaHui penbc : AntoMrHUIM
3 - BHewHun penbe - AtoMUHUIA
—| 4 - Wapwkosbit purkcaTop : Mnactmacca
5 - lWapuk @4 : Hepxasetowjas cranb
6 - OrpaHuunTens : Mnactmacca - Pa3mepbl B MM MpoAyKUNA NPOU3BOAMTECA B COOTBETCTBIAN C
p ' P NpOMbILLAEeHHbIMY HopMamu (www.chambrelan.com/1016)
* Harpyska pacnpesensercs paBHOMEPHO Ha Mapy napaanesbHO PacrosIOXEHHbIX HanpaBAAOLLMX.
D444V ANFOMUHNN CHAMBREILAN
- NMOKPBITUE : AHogmpoBaHue [D - Harpy3ka B BepTVKaibHOM MONOXEHUN %@‘ 20.11.9019 — ‘)
- MACCA :0.9 kr/m
- [laHHble OTBEYalOT BHYTPEHHEMY MPOTOKO/Y TECTUPOBAHWS Harpysok. 2001250500 350400 450|500 5501600650 700750 1800
— -onunn 1851235(285 335|385 |435 485

( www.chambrelan.com )
267.5|292.5317.5|342.5|367.5|392.5

Mo Tpe6OBaHI/II-O 3aKa3yukKa MOXHO U3MeHUTb: MNOKPbITNE, ANINHY, BblABUXEHNE, 1001150

@ v pacrnonioxeHne oTBepcTUin Ans GONTOB. 50

150|200|250 ]300 |350|400|450|500|550|600

oMM O |w|>|r

213|263]315|365|413|463|515|565|613|665|715|763|813

AHMKOI’AA HE PA3BMPAITE HAMPABASAIOLLME!

[D Harpyska*(kr)|| 26 | 30 | 35 | 36 | 38 | 39 | 40 | 40 | 39 | 38 | 36 | 35 | 30
Mporun6 (Mm)|| 3 3 4 4 5 5 6 7 7 8 9 10 | 11

3ar|peu.LaeTc;4 BHOCUTb U3MEHEHNA B HanpaBnmou.l,me! “

HepTex npeaoctasneH B O3HaKOMUTE/IbHbIX LieNax. B noctosiHHbIX ycnosuax yCOBepLLIEHCTBOBaHVIﬂ‘ D G ‘ H ‘ I ‘ J
npoAayKuuu, KOMNaHma ocrtaeiaet 3a coboit npaBo BHOCUTb N3MEHEHNA B NPOAYKUUHO 6e3 npeaynpexaeHus.




]
Z 211 Zli7 i = i Al 211 - ——
/ NM.Z) F.90" ¢8.5 2 042
— B B
75 | [T (7.5)
A —_— -
D
— PROFIL : .22 .
3 ? E
9 50 50 F 50 (50)
1 * % 6
1
T\ —F Zl? ¢11% e =7 Y. % Air“}%
18 %7**7*7"7 22 445 - i \ =
N ! (16)
M4x0,7
L+5
@
(3) N ® & +  +
(0.5) =
12.5
Materiaf 13 (23.5)
1 — Szyna wewngtrzna © Aluminium L
2 — Szyna posrednia o Aluminium
5 — Szyna zewnegtrzna o Aluminium Wom:
— 4 — koszyczek fozyska kulkowego : Tworzywo sztuczne . Oéwwy A mkm,‘ J i
5 — flozysko ¢4 . Stal nierdzewna clazema okresione gl pary prowaame
_ ; ; . L ) . Produkcja zgodnie z naszymi ogdlnymi tolerancjami
6 ogranicznik © Tworzywo sztuczne [D — Obcigzenie przy montazu wysokokrawedziowym wykonania (www.chambrelan.com/1016)
— wyniki podaje sig zgodnie z naszym protokolem testowania obcigzenia a4y ‘ ALUMINIUM CHAMBREIAN
— Wykonczenie powierzchni : anodowanie ( www.chambrelan.com ) %@‘ 20.11.2019 ‘)
— WACGA 0 0.9 Kg/m L 200(250]300 350|400 (450|500 |550|600|650|700|750|800
— — Opcje A 185|2351285|335|385|435 485
) ) ) ) . o B 267.5292.5|317.5/342.5/367.5/392.5
Rozne dfugosci prowadnicy, wysuwy, wykorczenie powierzchni i c 1001150
rozstaw osi otworow wedfug wymagan klientow £ 150
F 1501200 |250 300|350 (400|450 500|550 |600
AN@ demontowaé¢ prowadnicy ! D 213|263|313|363|413|463|513|563|613|663|713|763|813
. ) . [D obcigzenie* (Kg)| 26 | 30 | 33 | 36 | 38 | 39 | 40 | 40 | 39 | 38 | 36 | 33 | 30
Nie modyfikowa¢ prowadnic ! - ugigele (mm) || 3 | 3 | 4 | 4 |5 |5 |6 |7 |7 ]8]|9]|10]1
podejmujqc ciggle wysitki na rzecz poprawy produktu , firma zastrzega D ) — I \ H \ | \ J

sobie prawo do wprowadzania zmian w produktach bez uprzedzenia.




